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RESUMO

O título deve não deve exceder duas linhas em fonte Arial 12, negrito, caixa alta e baixa, centralizado e espaçamento simples.

O nome do(s) autor(es) devem ser abreviados conforme mostrado acima. Dispõe-se o último sobrenome, vírgula, a abreviação do primeiro nome, ponto e espaço, seguido da abreviação do nome do meio e ponto. Quando houver mais de um autor, seus nomes devem ser separados por ponto e vírgula. Fonte Arial 12, em caixa alta, negrito, espaço simples, centralizado, enumerados segundo a instituição à qual pertencem. O nome do Autor Principal (responsável pelo trabalho) deve estar sublinhado.

Afiliação deve ser inserida na linha abaixo do último autor, referenciando cada instituição ao autor por um número. Após a instituição, dispor vírgula, a cidade, vírgula o estado onde se encontra a instituição e ponto final em fonte Arial 10, itálico, espaço simples e centralizado. A seguir, o e-mail do autor responsável pelo trabalho deve ser disposto com mesma formatação.

O resumo deve conter introdução, objetivo, metodologia, resultados e considerações finais, mas as palavras que antecedem o texto devem ser suprimidas. Citações devem ser evitadas. O texto deverá ser inserido após o nome dos autores e afiliações, contendo até 2.700 caracteres com espaço, ou o equivalente a uma página na formatação aqui definida, escrito em Fonte Arial 12, espaço simples, parágrafo único e justificado.

Palavras-chave: De 3 a 5 palavras.

O Formato é A4 com margens de 3 cm (superior e esquerda); 2 cm margem inferior e direita. Não inserir figuras, tabelas, gráficos ou outra forma gráfica.

O conteúdo do resumo é de inteira responsabilidade dos autores, incluindo a correção ortográfica.

De acordo com o informado no edital do evento, destaca-se a necessidade de apresentação dos resultados obtidos na prática que está sendo apresentada no resumo submetido.
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